



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НИШ

НИШ, АПРИЛ, 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 93
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА НИША

СРПСКИ РАДИКАЛИ СЕ НЕ МОГУ ЗАПЛАШИТИ

Српски радикали слободно, без страха, али аргументовано доказују кривицу Слободана Милошевића и СПС-а за све невоље које су снашле српски народ и Србију. Ко је крив за судбину наше избегле браће из Републике Српске Крајине (повео их па издао), ко је крив за рањене и изгинуле борце и цивиле, за државни криминал, инфлацију, монетарни систем, пљачку сељака и радника, беду која нас је снашла, Језду, Дафину, пропале зајмове за „препород“, стару девизну и динарску штедњу, за потписе на документима којима смо изгубили суверенитет?

Ко је крив за беду пензионера, учитеља, професора, официра, здравствених радника, пропалих предузећа, раднике на принудним и „плаћеним“ одсуствима?

Ко је крив за појаву милијардера који су то постали преко ноћи немилосрдно нас пљачкајући уз помоћ власти, за насиље које нас окружује, за правну и материјалну несигурност...?

Ко је крив за поновно увођење комунизма? Желе они повратак комунизма и остатак друштвене својине која нема власника (друштвена својина најлакше може да се пљачка). А када опљачкају и ово мало што је остало сешће у авионе и одлетеће далеко од Србије!

О свему овоме говоре српски радикали јавно, без страха. Могу они да нас хапсе (безброј пута су то до сада и радили), али нас не могу купити ни заплашити. Зато се Милошевић и СПС-овци плаше српских радикала. Зато нас нема на државној телевизији, зато не можемо користити сале месних канцеларија за наша обраћања грађанима.

Нишке „Народне новине“ и Радио Ниш су отворено у служби СПС-а и ЈУЛ-а. Сви уредници, директори и већина новинара је у градском одбору СПС-а у Нишу. Има и таквих „новинара“ попут госпође Милане Видојевић из Радио Ниша који су јавно исмевали СПС и локалног СПС лидера Милета Илића, а који су сада занемаравајући професионално достојанство и личну част постали „ватрени“ СПС-овци. Наравно да је у позадини свега лични интерес и лична корист! Познат вам је случај и једног од најбољих нишких новинара који је од отвореног опозиционара постао „новинар“ СПС листа ЗНАК. За промену боја добио је проширење у виду 16 м² стамбеног простора!

Што су избори ближи све гласнији су медији под контролом

СПС-оваца. У тим нападима они се нарочито обрушују на Српску радикалну странку и њене чланове као највећих противника режима Слободана Милошевића. Грађанима Ниша је свакако познато да се наши плакати у граду редовно прелепљују или мажу бојама. То ради специјална екипа ЈКП „Медиана“ чији је директор истакнути СПС-овац Драган Кречковић. Такође је познато да се против бројних чланова Српске радикалне странке воде судски процеси због страначких активности (лепљење плаката, подела летака, продаја страначке штампе...). Иза свих тих процеса стоји Миле Илић председник нишких социјалиста. Но, и његови дани су избројани. На задњем конгресу социјалиста у Београду, Миле Илић је остао без иједне значајне функције. То је и манир социјалиста: искористи до краја чланколица а онда га одбаци као прљаву кошуљу.

Бројне су афере које се ових дана обелодањују а у које су умешани највиђенији нишки социјалисти и ЈУЛ-овци: додела бесплатних грађевинских парцела у општини Мрошина (Миле Илић, Љубисав Станковић...), спаљивање лекова због лошег складиштења и прикривања крађе, злоупотреба положаја и крађе, „рекетирање“ приватника, пропадање социјалистичких „успешних“ предузећа...

Српски радикали ће и даље наставити са разоткривањем свих ових појава које штете Нишу и грађанима Ниша. У томе нам је потребна и ваша помоћ. Седиште Српске радикалне странке у Нишу је у улици Душана Костића бр. 4 а телефон је 018/22-584. Наша врата су отворена за све грађане без обзира на страначку припадност. У просторијама странке можете разговарати са нашим народним посланицима и одборницима, добити бесплатни правни савет, упознати се са радом Српске радикалне странке, купити наш лист „Велику Србију“, аудио и видео касете.

Савезни и Републички посланици
Српске радикалне странке из Ниша
Зоран Красић, Драгољуб Стаменковић и Бранислав Вакић



КАКО ГРАЂАНЕ НИША ПРЕДСТАВЉАЈУ СРПСКИ РАДИКАЛИ

На недавној седници Скупштине града Ниша, као и обично, најактивнији је био одборник Српске радикалне странке Предраг Дујковић.

Господин Предраг Дујковић је високо квалификовани трговац, отац двоје деце, члан Српске радикалне странке од оснивања. Сада врши функцију секретара Окружног одбора Српске

радикалне странке Нишавског округа. Иако је изложен сталним притисцима и шиканирањима не посустаје у својој борби. Нарочито је ангажован око помоћи породицама погинулих добровољаца.

Критикујући предложени Програм развоја града Ниша за период од 1996. до 2000. године, на седници Скупштине града, Дујковић је између осталог рекао:

„Интересантно је да и када се наводе области из нормативне надлежности Републике а које задиру у самосталност привредних субјеката у индустрији нема ни говора о приватизацији као светском тренду, већ само о последној алинеји о ангажовању средстава наших грађана и страних улагача у савремене производне програме. О својинској трансформацији једино се нешто скромно наводи у области Трговине, Туризма и Угоститељства. Готово идентично као што је и Кардељ поставио. Дакле, у програму се приватна својина и право својине не помиње а то значи да су слободе нишлија угрожене од стране СПС-а. Ако се већ у програму наводе добре намере онда чуди да код ЕИ нема ни речи о развоју ЕИ Трговине и Транспорта или предузећа које се бави производњом апарата за домаћинство. Можда су изостављени зато што је у току нека врста скривеног кривичног поступка за нестанак девиза и између 18.000 и 25.000 веш машина, док ПП „Нини“ и остали црвени другови безбрижно уживају. Чудо да код „ДИН-а“ нисте навели резервоаре за гориво и бензинске пумпе обзиром да њихов директор више тргује горивом него цигаретама. Само у једном послу продаје по 2.000 тона горива. Код бензинских пумпи сигурно ћете водити рачуна о динамици и повлашћенима. „МАК интернационал“ сигурно ће добити још неку локацију у најужем центру града без било какве документације. Код пољопривреде планирате мини фарме а чуди да нисте планирали и велику дистрибутивну фарму у центру града за чувеног свињарског трговца, иначе пекара, „Бата Банета“. Већ две године нисте успели да у насељу „Ратко Јовић“ надзидате једну просторију за телефонску централу а планирате неколико хиљада нових прикључака. То што је Ниш за 5 година „успешне“ владавине социјалиста изгубио око 10.000 телефонских прикључака

никога не брине али је добар изговор за просперитет заслужних кадрова СПС-а. Посебну пажњу посвећујете трговини а нарочито пијацама. то значи да више нема зараде на веш машинама јер нишлије немају пара да их купе, па сте се намерачили на зараду од хране. Ту тек следе монополи одабраних. Код туризма и угоститељства идете толико далеко да чак планирате кадровс-

ка јачања на свим местима и нејасно је ко вас је овластио на тако нешто. Код банкарства планирате враћање поверења штедиша и повећање динарске и девизне штедње. Са 35 милиона марака колико је ваш пријатељ из „Инос“ банке оштетио нишлије тешко да ко више има пара и да сме да улаже у ваше банке. Образовање комуналне банке и градског завода за осигурање је само доказ да нисте задовољни досадашњим уништавањем и да вам је потребно још. У области урбанизма боље да нисте ништа написали јер вас ништа не обавезује. Граде одабрани где желе и без било какве документације. Чудно је да о обавези из чл. 31 Закона о грађевинском земљишту нисте ништа написали а обавеза је да донесете акт о утврђивању граница земљишта које се не сматра градским грађевинским земљиштем, зато што није приведено намени и не чини урбанистичку и функционалну целину а протекло је више од 5 година од одређивања за грађевинско земљиште. Који је то пропис који вам даје за право да обећавате људима да ћете градити унниверзитетско насеље и станове за успешне студенте. Из којих извора локалне самоуправе имате право да лажете људе и да евентуално се разбацујете народним парама за ваше одабране кадрове? Када су вас нишлије овластиле за то? Планирате вишенаменску салу у Габровцу, другим селима и школама. Па то је већ било у програмима за које сте једногласно утврдили да су успешно реализовани у претходном периоду. Планирате адаптацију студентских клубова како би покушали и омладину да преварите а истовремено водите акцију за затварање кафића. када сте искрени ни вама није јасно. Изгледа да је само друштвено организовано пијанчење оправдано а у приватној режији и излазак забрањен. Житељи Крушца, Јелашнице, Матејевца, Студене, Раутова, Островице итд. сањају сан о водоводу а ви сан о балету, опери, монографијама итд. Зар је то ваша брига о човеку...“

Тако грађане Ниша заступа њихов одборник Предраг Дујковић. Наравно да социјалисти немају одговора на питања које поставља Дујковић. Слепо следећи страначку дисциплину отаљавају свој посао послушно подижући руку за гласање. Али и њихово пролази. примакло се! Ми долазимо!

Ово ванредно издање „Велике Србије“ уредили су чланови Српске радикалне странке нишавског округа. Редовне бројеве листа „Велика Србија“ можете купити у седиштима свих општинских одбора СРС.

**„ВЕЛИКА СРБИЈА“
НОЋНА МОРА ЦЕНЗОРА!**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић, Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић
Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Опњен Михајловић, Коста Димитријевић

Председник издавачког савета: др Ђорђе Николић

Издавачки савет: Томислав Николић, Маја Гојковић, Аћим Вишњић, Драган Јовановић, Ранко Вујић, Драган Тодоровић, Драго Бакрач, Мирко Благојевић, Бранко Војница, Ратко Гонди, Милинко Газдић, др Никола Поглашен, Стево Драгишић, Миодраг Ракић, Зоран Красић, Милован Радовановић, Јоргованка Табаковић, Ратко Марчетић, Владимир Башкот

Секретар редакције: Љиљана Мијковић

Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“, Француска 31, 11000 Београд. Рукописи се не враћају. Тираж: 100.000 примерака.

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ЗАШТА СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ

Српска радикална странка је национална, опозициона политичка странка којој је циљ да на слободним, демократским изборима преузме власт у Србији како би спровела свој програм НАЦИОНАЛНОГ БЛАГОСТАЊА. Насиље, као начин доласка на власт не признајемо и против тога ћемо се свим силама борити.

Залажемо се за: вишестраначку, парламентарну демократију, за државу републиканског уређења која ће постојати као унитарна (без подела на Републике и Покрајине), за укидање друштвене својине и увођење либералног капитализма са јасном социјалном компонентом. Залажемо се за стално јачање приватне својине и њену ефикасну заштиту. За принцип одговорне и лако смењиве власти, за власт која ће одговарати и полагати рачуне својим грађанима.

Залажемо се за поштовање свих људских права, слободу штампе, политичког удруживања, мирног изражавања протеста и окупљања грађана. У међународној политици се залажемо за мирољубиву опцију, за поштовање свих држава и народа уз стално чување интереса српског народа и наше државе. Залажемо се за постојање једне државе, једне скупштине, једне владе и принципа: један човек – један глас. У односу на националне мањине следимо принцип: националне мањине не могу имати мања, али ни већа права него остали грађани Србије. Ко год поштује нашу земљу (ми резервне немамо), уживаће највиши степен заштите и сва права. Онај ко не поштује Србију и њене законе може слободно да потражи другу земљу у којој је то дозвољено.

ГДЕ СВЕ ИМА СРПСКИХ РАДИКАЛА?

Српска радикална странка је регистрована у свим српским земљама (Србија, Црна Гора, Република Српска и Република Српска крајина). Нема општине у Српским земљама у којој не постоји Општински одбор Српске радикалне странке.

У оквиру Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа делују Општински одбори у Нишу, Алексинцу, Сврљигу, Дољевцу, Мерошину и Гаџино Хану. Сваки општински одбор има велики број месних одбора који делују на селима или територији Месних заједница (канцеларија). Седиште Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа је у Нишу, ул. Душана Костића бр. 4, тел. 018/ 22-584. Српска радикална странка у нашем округу има већи број одборника у свакој општини и четири народна посланика: једног у Савезној и три у Скупштини Републике Србије.

КАКО ПОСТАТИ ЧЛАН СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ?

Сваки пунолетан грађанин који прихвата Статут и Програм Српске радикалне странке и потпише нашу приступницу може постати члан Српске радикалне странке и укључити се у рад месног, односно општинског одбора.

Приступница се може добити у седиштима општинских одбора, окружном одбору или код председника наших месних одбора. Годишња чланарина је симболична и износи 5 (пет) динара за целу 1996. годину.

РАДИКАЛИ

НИШАВСКОГ ОКРУГА СПРЕМНИ ЗА ИЗБОРЕ

У склопу припрема за предстојеће општинске изборе, сви општински одбори Српске радикалне странке су доставили потуне листе кандидата за општинске одборнике. У току је комплетирање спискова контролора који ће контролисати спровођење избора. Сви одбори су израдили и програме којима ће се представити бирачима. Но наша листа и даље остаје отворена! Српску радикалну странку ће представљати само најбољи кандидати.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ИЗЛАЗИ НА ИЗБОРЕ САМОСТАЛНО

У свим српским земљама, Српска радикална странка ће истаћи своје листе кандидата и на изборе изаћи самостално.

Досадашње искуство говори да су социјалисти, кад год су хтели да изазову тешке сукобе и раздоре међу опозиционим странкама, вешто и перфидно преко својих прикривених експонената, лансирани идеју о уједињавању опозиционих странака и формирању својеврсне варијанте социјалистичког савеза, па просто тако натеривали манипулацијама подложне опозиционе партије на дуге, стерилне дискусије. Губљење појединачних идентитета странка пропаст је за опозицију. То је претвара у аморфну масу без програма и идеологије, која једино жели власт и у тој жељи сагорева. Сличне последице изазива и уношење емоција у политички живот. И љубав и мржња подједнако су погубни ако постану мерило страначке сарадње. неки су већ лансирани пароли: „једна листа – нема више комуниста“. Да ли је баш тако?

ко би контролисао сутра те посланике и одборнике са евентуалне јединствене листе? Какву би страначку политику они следили и спроводили? Посланици са јединствене листе, које више никаква страначка дисциплина не би обавезивала, идеално су ловиште за Слободана Милошевића и његову тајну полицију. Увек би био у стању да куповином и уценама дође до онолико гласова колико му треба, а социјалисти не би морали да отворено крше закон као што сада чине отимајући посланичке мандате опозиционим странкама. Све и да не прети опасност да социјалисти врбују припаднике малих странака, опасно је њихово увлачење у парламент јер отежава све договоре око формирања заједничке владе.

Јединствена листа је сасвим непотребна ако четири једине озбиљне опозиционе странке сигурно пролазе цензус од 5%. На то рачунају и Српска радикална странка и ДСС и ДС и СПО. Ако код демократа у том погледу има неких недоумица, онда би било најбоље и најприродније да се уједине у јединствену Демократску странку, али то је већ ствар њиховог организовања и договарања. Ако ове четири странке заиста освоје цензус у свим изборним јединицама онда неће бити расипања гласова њихових бирача.

Проблем су мале ванпарламентарне странке за које је извесно да неће освојити цензус. Народу треба непрестано стављати до знања и објашњавати да је сваки глас за мале странке заправо глас за социјалисте. Зато те партије треба да нестану са политичке сцене, а њихово чланство да се, према афинитету, упише у озбиљне опозиционе странке. Стотине умишљених и недоказаних лидера само су баласт који разједињује опозицију и служи социјалистима. Ко би, на пример, гласао за Нову демократију да није била на листи Деспоса? Е, а сада је Нова демократија коалициони партнер СПС-а! Политика није дечја игра. То је врло озбиљна, деликатна и суптилна ствар. Кад ускоро оборимо Слободана Милошевића и његове социјалисте с власти, не сме нам се десити да разочарамо народ па да нас моткама најури са власти. Зато треба сасећи и евентуалне лидерске амбиције појединих страначких челника над целом опозицијом. Страначки предводници који највише маргиналаца окупљају рачунају да ће тако стећи убедљиви примат над онима иза којих стоје само њихове партије. не треба да заборавимо да се политичка моћ неког политичара мери по ономе колико посланичких мандата стоји иза његовог политичког ауторитета а не колико га следи регистрованих циркуских вагона који глуме да су политичке партије.

Са своје стране је Српска радикална странка још 5. фебруара 1996. год била предложила споразум о сарадњи опозиционих странака који је требало да потпишу председници Српске радикалне странке, ДСС-а, СПО-а и ДС-а у присуству његове светости Патријарха српског господина Павла. Споразум је био сасвим прихватљив а разлози зашто није потписан могу се двојако тумачити. Или се неки лидери само на речима залажу за сарадњу избегавајући писмено прихватање обавеза или се плаше Цркве и српског Патријарха.

Предлог је обухватао неколико тачака које су садржале обавезе Српске радикалне странке, ДСС, ДС и СПО да:

- странке потписнице неће улазити у коалицију са СПС-ом, ЈУЛ-ом, Новом демократијом и ДПС-ом Црне Горе,
- странке потписнице неће гласати ни за један закон или иницијативу коју покрену социјалисти или њихови коалициони партнери

- странке потписнице бојкотирају рад савезне и републичке скупштине све док се поново не уведу директни ТВ преноси скупштинских заседања и опозиционим странкама не врате отети мандати,

- странке потписнице се обавезују да међустраничке размирице воде у духу толеранције и да ће избегавати сукобе све док се не победе социјалисти,

- да ће на савезне и републичке изборе ићи самостално док год постоји пропорционални изборни закон а у случ"ају промене (већински) да ће истаћи а број кандидата распоредити према резултатима постигнутим на претходним изборима,

- странке потписнице одустају од рекламирања на телевизији, која је најскупља а народу остављају да закључи одакле СПС-у толико пара да то ради,

- странке потписнице обезбедиће заједничку контролу избора,
- странке потписнице ће одмах приступити изради минималног предизборног програма,

- странке потписнице овај споразум потписују пред српским Патријархом и да ће га поштовати куну се на Светом јеванђељу...

Зашто је овај споразум био неприхватљив за лидере неких странака процените сами.

МИТИНЗИ И ТРИБИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Већ смо објаснили зашто нема српских радикала на телевизији и осталим средствима јавног информисања које контролише режим. Но, српски радикали успешно разбијају медијску блокаду одржавањем митинга и трибина широм српских земаља. У оквиру предизборних припрема а у циљу презентирања нашег изборног програма, током маја 1996. године, обићи ћемо већи број села и насеља Нишавског округа. Том приликом грађанима ће говорити председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ, Томислав Николић и остали страначки прваци. На свакој трибини ћемо вам представити и наше кандидате за општинске одборнике. О тачном датуму и часу одржавања трибина и митинга обавестићемо вас на посебном летку.

КО СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ?

О томе, ко су српски радикали, најбоље је рекао председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ:

„Радикал се може препознати по томе што је, пре свега, частан човек, што се не упушта у криминал, по томе што јасно и разговетно каже оно што мисли, што се не боји да изрази свој став, свој суд о свим питањима друштвеног живота и рада. Радикал је изразити патриота, одан својој земљи. Радикал је борац за слободу свог народа. Радикал је радикал у унутрашњој политици а четник када се нађе на бојном пољу...

...Ми се највише обраћамо социјално најугроженијима. Али, ми смо политичка партија у којој су заступљени сви слојеви становништва. И све образовне структуре. У нашим редовима има и најсиромашнијих, а има и људи који су тако, прилично богати и који су спремни да део тог свог богатства приложе и за страначке потребе и да помогну сопственом народу. Ми водимо и те велике акције помоћи социјално незбринутим, најугроженијима, помоћи породицама погинулих бораца, ратним инвалидима, незапосленим борцима итд...“.

КО ЈЕ СЛОБОДАН МИЛОШЕВИЋ?

О Слободану Милошевићу лидер српских радикала каже:

„Слободан Милошевић је једна аутократска личност, веома плашљив човек, интровертан, затворен у себе. Човек који осећа фобију од народа, од отвореног простора. Не сме да иде у народ, не сме да улази у вербалне дуеле, не сме да се чешће појављује, да уживо говори, да разговара, да изађе на неки телевизијски дуел, што би красило једног политичара на Западу, рецимо једног модерног политичара... Око себе је формирао праву мафијашку организацију која ће му, на крају, доћи главе...“.

У току маја 1996. године Српска радикална странка организује трибине – митинге под називом:

ЗА БОГАТУ И ДОМАЋИНСКУ СРБИЈУ

У: Мозгову, Житковцу, Тешици, Матејевцу, Медошевцу, Сврљигу, Пуковцу, Белотинцу, Азбресници, Расовачи, Заплањској Топоници, Доњем Душнику и Крчимиру.

Говоре:

Др Војислав Шешељ
Томислав Николић

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
СТРАНКА СРПСКИХ ДОМАЋИНА

„Ми долазимо“

Окружни одбор Српске
радикалне странке у Нишу

ПЕТАК 24. 05. 1996.

СВРЉИГ:	14,30
ГОРЊИ МАТЕЈЕВАЦ:	17,00
МЕДОШЕВАЦ:	19,00

СУБОТА 25. 05. 1996.

ДОЊИ ДУШНИК	10,00
ВЕЛИКИ КРЧИМИР:	12,00
ЗАПЛАЊСКА ТОПОНИЦА:	15,00
БЕЛОТИНЦЕ:	17,00
ЛУКОВАЦ:	19,00

НЕДЕЉА 26. 05. 1996.

ДОЊА РАСАВАЧА	10,00
АЗБРЕСНИЦА	12,00
ЖИТКОВАЦ	17,00
МОЗГОВО	20,00